

17

മാലിക്കൽ

മാലിക്കൽ-പാഴൂർ പ്രാരംഭചരിത്രം

പുത്താർ കരിയാപുരയിടം കൊച്ചിട്ടിച്ചെറിയതിന്റെ മൂന്ന് ആൺമക്കളിൽ കൊച്ചുമത്തായി പാലായിൽ കാവുങ്കൽ പുരയിടത്തിൽ താമസമാക്കി. തുടർന്ന് കാവുങ്കൽ എന്ന വീട്ടുപേരിൽ അറിയപ്പെട്ടു. മത്തായിയുടെ സഹോദരി റോസയെ വിവാഹം ചെയ്തത് കിടങ്ങൂർ സുബ്രമണ്യസ്വാമി ക്ഷേത്രത്തിന് പടിഞ്ഞാറ് പുനത്തൂറ എന്ന സ്ഥലത്തായിരുന്നു. ഇവർ 'പുനത്തൂറ' എന്ന വീട്ടുപേരിലാണ് അറിയപ്പെട്ടിരുന്നത്. സഹോദരിയുടെ ഭർത്താവ് അകാലത്തിൽ നിര്യാതനായി. മത്തായി തന്റെ സഹോദരിയുടേയും, കുട്ടികളുടേയും സംരക്ഷണാർത്ഥം പാലായിലെ കാവുങ്കൽ പുരയിടം വിറ്റ് പുനത്തൂറയിൽ വന്നു താമസിച്ചു. കാവുങ്കൽ മത്തായിയെ കുറിച്ച് "പുനത്തൂറ" കുടുംബചരിത്രത്തിൽ പറയുന്നത് ഇപ്രകാരമാണ്: "പുത്താറിൽനിന്നും പാലാ കാവുങ്കൽ താമസമാക്കിയ മത്തായി എന്നയാൾ തന്റെ സഹോദരിയുടെ ഭർത്താവിന്റെ നിര്യാണത്തോടെ അവരുടെ സഹായത്തിനായി പുനത്തൂറ എത്തി സഹോദരിയോടൊപ്പം അതേ മുറ്റത്തുതന്നെ മറ്റൊരു വീടുവെച്ച് താമസം ആരംഭിച്ചു". അടുത്തകാലത്ത് കാലം ചെയ്ത ഓർത്തഡോക്സ് സഭയുടെ വലിയ ബാവ ദീദീമോസ് പ്രഥമൻ കാതോലിക്കാ ബാവ മത്തായിയുടെ ഈ സഹോദരിയുടെ സന്താനപരമ്പരയിൽ പെട്ടയാളാണ്.

കുറെ നാളുകൾക്കുശേഷം മത്തായി പുനത്തൂറയിൽനിന്നും കിടങ്ങൂർ സുബ്രമണ്യസ്വാമി ക്ഷേത്രത്തിന് മറുകരയിൽ ആറ്റുതീരത്ത് താമസമാക്കി. ആറിന്റെ തീരത്തായതിനാൽ ആറ്റുമാലിക്കൽ എന്ന വീട്ടുപേരിൽ അറിയപ്പെട്ടു. ആറിന്റെ തീരം എന്നർത്ഥം വരുന്ന 'ആറ്റുമാലിക്കൽ' രൂപാന്തരപ്പെട്ടതാണ് മാലിക്കൽ എന്ന കുടുംബനാമം.

ഫലഭൂയിഷ്ടമായ തന്റെ പുരയിടത്തിൽ കാർഷികവൃത്തിയിലൂടെ കഠിനാധ്വാനിയായ മത്തായി കുടുതൽ സ്വത്ത് സമ്പാദിച്ച് സമ്പന്നനായിത്തീർന്നു. കരിയാപുരയിടത്തിലെ ഈ പൂർവ്വികന്റെ സന്താനപരമ്പരയാണ് ഇന്ന് കിടങ്ങൂരും, കടപ്പാമറ്റത്തുമുള്ള മാലിക്കൽ, പാഴൂർ കുടുംബക്കാർ.

മാലിക്കൽ ചെങ്കിടിയിൽ സി.എം. ഔസേപ്പ് സൂക്ഷിച്ചിരുന്ന തന്റെ പൂർവ്വികരുടെ ആധാരങ്ങൾ, വിൽപ്പത്രങ്ങൾ തുടങ്ങിയ പ്രമാണങ്ങളിൽ ഒരു വിൽപ്പത്രത്തിൽ കരിയാപുരയിടത്തിൽനിന്ന് പാലായിൽ കാവുങ്കൽ താമസിച്ചിരുന്ന മത്തായി എന്ന ആളാണ് തങ്ങളുടെ പൂർവ്വികൻ എന്ന് വ്യക്തമായി രേഖപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്. കൂടാതെ മാലിക്കൽ, പാഴൂർ കുടുംബങ്ങളിലെ മുതിർന്ന കാരണവാന്മാരിൽനിന്നും പൂഞ്ഞാറിൽ കരിയാപുരയിടമാണ് മൂലകുടുംബം എന്നും കുടുംബപ്പേര് ഇഞ്ചക്കാട്ട് എന്നാണെന്നും പറഞ്ഞ് കേട്ടിട്ടുണ്ട് (കുഞ്ഞൗത ആടിമാക്കീൽ, കുഞ്ഞാക്കോ മേനംമൂട്ടിൽ എന്നിവരുടെ വായ്മൊഴികൾ). ഇതെല്ലാം മാലിക്കൽ, പാഴൂർ കുടുംബങ്ങളുടെ കരിയാപുരയിടം ബന്ധം വ്യക്തമാക്കുന്നു.

കാലക്രമേണ പൂഞ്ഞാറുമായുള്ള സമ്പർക്കം കുറഞ്ഞു. കിടങ്ങൂരുന്നിന്നും പൂഞ്ഞാറ്റിലേക്കുള്ള യാത്ര അതീവ ദുഷ്കരമായിരുന്നു. കാൽനടയായോ, മീനച്ചിലാറ്റിലൂടെ തോണിയിലൂടെയോ മാത്രമേ പൂഞ്ഞാറിലെത്താൻ കഴിയുമായിരുന്നുള്ളൂ. ഇത്തരം യാത്രയുടെ വൈഷമ്യമാവാം പൂഞ്ഞാറുമായുള്ള സമ്പർക്കം ഇല്ലാതെയാക്കിയത്. 19-ാം നൂറ്റാണ്ടിന്റെ ആദ്യകാലഘട്ടങ്ങളിൽ പൂഞ്ഞാറിലെത്തി കരിയാപുരയിടംകാരോടൊപ്പം ഇഞ്ചികൃഷി നടത്തിയിരുന്നതായി പാഴൂർ കുടുംബത്തിലെ കാരണവാന്മാരായിരുന്ന ആടിമാക്കീൽ ഔസേപ്പ് (കുഞ്ഞൗത), മേനോൻവീട്ടിൽ കുഞ്ഞാക്കോ (ചാക്കോ) എന്നിവരിൽനിന്നും പറഞ്ഞു കേട്ടിട്ടുണ്ട്.

മാലിക്കൽ - പാഴൂർ കുടുംബങ്ങളുടെ കരിയാപുരയിടം ബന്ധം അന്വേഷിച്ച് ക്ലമന്റ് കരിയാപുരയിടത്തിന്റെ വീട്ടിൽ എത്തിയ ഫാ. തോമസ് ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ, ജോയി നടുകര, ടോമി സഖറിയാ എന്നിവർ കരിയാപുരയിടം കുടുംബാംഗങ്ങളും, കൊല്ലംപറമ്പിൽ സേവ്യർ ചേട്ടനും ആയി നടത്തിയ സംസാരത്തിൽ കരിയാപുരയിടത്തിൽനിന്നും പാലായിലേക്കു പോയ മത്തായിയെ

സംബന്ധിച്ച് പിൽക്കാലത്ത് അവർ നടത്തിയ അന്വേഷണങ്ങളെ കുറിച്ച് പറഞ്ഞു. അവരുടെ അന്വേഷണത്തിൽ അദ്ദേഹത്തെ കുറിച്ച് ഒരു വിവരവും ലഭിച്ചില്ല. 1960 കാലത്ത് ദീപികയിൽ ഒരു വാർത്തയും നൽകി. പുത്തൂർ കരിയാപുരയിടത്തിൽ നിന്നും പാലായിലേക്ക് താമസം മാറ്റിയ മത്തായി എന്നയാളുടെ പരമ്പരയിൽപെട്ടവർ ഈ വാർത്ത അറിയുന്നപക്ഷം മൂലകുടുംബവുമായി ബന്ധപ്പെടണമെന്നായിരുന്നു വാർത്ത. എന്നാൽ തലമുറകൾക്കു മുമ്പേ പാലായിൽ നിന്നും പുനത്തുറയലേക്കു താമസമാറ്റി തുടർന്നു മാലിക്കലും പാഴൂരും താമസമാക്കിയ മത്തായിയുടെ പിൻമുറക്കാരുടെ ശ്രദ്ധയിൽ ആ വാർത്ത ചെന്നില്ല.

പുനത്തുറ വെള്ളാപ്പള്ളി പള്ളിയായിരുന്നു മത്തായിയുടെ ആദ്യകാല ഇടവക ദേവാലയം. കിടങ്ങൂരോ പരിസരപ്രദേശങ്ങളിലോ അക്കാലത്ത് ക്രൈസ്തവദേവാലയങ്ങൾ ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. ഞായറാഴ്ചകളിലും കടപ്പെട്ട ദിവസങ്ങളിലും കിടങ്ങൂരുന്നിന്നും തോണിയിലൂടെ എത്തിയാണ് മതാനുഷ്ഠാന കാര്യങ്ങൾ നിർവഹിച്ചിരുന്നത്.

മത്തായിക്ക് മൂന്ന് മക്കൾ. രണ്ട് ആണും ഒരു പെണ്ണും. ഏകമകൾ ഏലീശ്വായെ പുനത്തുറ വൈക്കത്തേട്ട്, തൊമ്മൻ വിവാഹം കഴിച്ചു. ഉതുപ്പ് (ഔസേപ്പ്), ഇട്ടി എന്നിവരാണ് ആൺമക്കൾ. മൂത്ത മകനായ ഉതുപ്പ് പിതാവിനോടൊപ്പം മാലിക്കൽ തറവാട്ടിൽ താമസിച്ചു. ഇളയ മകൻ ഇട്ടി കിടങ്ങൂർ കടപ്പാമറ്റം റൂട്ടിൽ പാഴൂർ പുരയിടത്തിൽ താമസമാക്കുകയും പാഴൂർ എന്ന വീട്ടുപേരിൽ അറിയപ്പെടുകയും ചെയ്തു. തറവാട്ടിൽ താമസമാക്കിയ ഉതുപ്പിന്റെ സന്താനപരമ്പരകൾ മാലിക്കൽ എന്ന വീട്ടുപേരിൽ അറിയപ്പെട്ടു. പാഴൂർ പുരയിടത്തിൽ താമസമാക്കിയ ഇട്ടി കടപ്പാമറ്റം ഇടവകയിൽ ചേർന്നു.

അനേകം പ്രശസ്തവ്യക്തികളും, വൈദികരും, സന്ന്യസ്തരും മത്തായിയുടെ സന്താനപരമ്പരയിൽ ജനിച്ചു. ഇടുക്കി രൂപതയുടെ പ്രഥമരൂപതാധ്യക്ഷനായ മാർ മാത്യു ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ, മുൻ രാജ്യസഭാംഗം അഡ്വ. ജോയി നടുക്കര എന്നിവർ മത്തായിയുടെ സന്താനപരമ്പരയിൽ നിന്നുള്ളവരാണ്. കോട്ടയം, ഇടുക്കി, എറണാകുളം, തൃശൂർ, പാലക്കാട്, കോഴിക്കോട്, കണ്ണൂർ, കാസർഗോഡ്, തിരുവനന്തപുരം തുടങ്ങി കേരളത്തിന്റെ നാനാഭാഗങ്ങളിലും,

ഇതരസംസ്ഥാനങ്ങളിലും വിദേശങ്ങളിലും ആയി ഇന്ന് മാലിക്കൽ -പാഴൂർ കുടുംബക്കാർ വ്യാപിച്ചുകിടക്കുന്നു.

മാലിക്കൽ ചരിത്രഭാഗം

കരിയാപുരയിടത്തിൽ മത്തായിയുടെ രണ്ട് ആൺമക്കളിൽ മൂത്ത മകനായ ഉതുപ്പി(ഔസേപ്പ്)ന്റെ സന്താനപരമ്പരയാണ് മാലിക്കൽ ശാഖാകുടുംബം. മീനച്ചിലാറിന്റെ തീരത്ത് മാലിക്കൽ കടവിനടുത്ത് ആറ്റുമാലിക്കൽ (മാലിക്കൽ) പുരയിടത്തിൽ താമസിച്ചു. ഹൈന്ദവ ആചാരപ്രകാരം മാലിക്കൽ വീടിന്റെ ദർശനം ആറ്റിലേക്കായിരുന്നു. വീടിന് നേരെ മുമ്പിലാണ് മാലിക്കൽ കടവ്. ഇവിടെയാണ് വള്ളങ്ങൾ കെട്ടിയിടുന്നത്. അക്കാലത്ത് റോഡുകൾ ഇല്ലായിരുന്നു. മൂന്നടിപ്പാതകളും, തൊണ്ടുകളും (ഇടവഴി) ആയിരുന്നു വഴികൾ. രണ്ട് പുരയിടങ്ങൾക്ക് മധ്യേയുള്ള അതിർത്തിയാണ് തൊണ്ട്. ഇവ പ്രാചീനകാലത്ത് സർവ്വസാധാരണയായിരുന്നു. മുഖ്യമായും ജലഗതാഗതത്തിനായിരുന്നു പ്രാധാന്യം.

കൊടുങ്ങല്ലൂർ - കൊക്കോമംഗലം - കടുത്തുരുത്തി- കുറുപ്പുന്തറ - അതിരമ്പുഴ - കോട്ടയം (കോടിമത) വഴി മീനച്ചിലാറ്റിലൂടെ പ്രാചീന മലഞ്ചരക്കു വ്യാപാര കേന്ദ്രങ്ങളായ കുമ്മണ്ണൂർ മൂന്നുപീടിക, ചേർപ്പുകൽ, ഈരാറ്റുപേട്ട എന്നീ സ്ഥലങ്ങളിലേക്ക് കച്ചവടാവശ്യത്തിനു പോകുന്ന പത്തേമാരികളും കെട്ടുവള്ളങ്ങളും കെട്ടിയിട്ടിരുന്നത് മാലിക്കൽ കടവിലായിരുന്നു. ഇവിടെനിന്നും മീനച്ചിലാറ്റിലൂടെ ഒരു മൈൽ കിഴക്കു മാറിയാണ് കുമ്മണ്ണൂർ മൂന്നുപീടിക അങ്ങാടി. ക്രിസ്തുവർഷാരംഭത്തിൽ ചെട്ടികൾ ഈ പീടികകളിൽ വ്യാപാരം നടത്തിയിരുന്നു. വി. തോമ്മാശ്ലീഹാ എ.ഡി. 52-ൽ സുവിശേഷം പ്രസംഗിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുമ്പോൾ ഇവിടെ വരികയും കച്ചവടപ്പീടികകളും ആൾക്കൂട്ടവും കണ്ട് ഇവിടെ ഇറങ്ങി സുവിശേഷം പ്രസംഗിച്ചുവെന്നുമാണ് ഐതിഹ്യം. ഇവിടെത്തന്നെയാണ് വി. തോമ്മാശ്ലീഹായുടെ പാദസ്പർശനമേറ്റ ചേർപ്പുകൽ പള്ളി. പിൻകാലത്ത് പള്ളി ആറിന്റെ തെക്കേക്കരയിലേക്ക് മാറ്റി സ്ഥാപിച്ചു. ചെരുപ്പ് വച്ച സ്ഥലത്തു നിർമ്മിച്ച കൂടാരം ചെരിപ്പികലും പിന്നീട് ചേർപ്പുകലുമായി (Ref. ചേർപ്പുകൽപള്ളി - ജോസ്ഫ് മറ്റം).

മൂന്നു പീടിക അങ്ങാടിയിലേക്കും, ചേർപ്പുകൽ ഈരാറ്റുപേട്ട തുടങ്ങിയ സ്ഥലങ്ങളിലേക്കും മറ്റും പോകുന്ന കച്ചവടക്കാരുടെയും

സഞ്ചാരികളുടേയും ഇടത്താവളമായിരുന്നു സമീപത്തുള്ള മാലിക്കൽ കടവ്. ചായക്കട, ചോറ്റുക്കുട്ടി (ഹോട്ടൽ) എന്നിവയ്ക്കും പുറമേ വച്ചുവാനിടക്കടകളും കൈക്കുത്തരി വിലപനശാലകളും ഇവിടെ ഉണ്ടായിരുന്നു. കിടങ്ങൂർ എൻ.എസ്.എസ് ഹൈസ്കൂളിന്റെ മുൻവശത്തു കാണുന്ന മേക്കാട്ടുപുരയിടം മാലിക്കൽകുടുംബം വകയായിരുന്നു. ഇവിടെ നെല്ല് പുഴുങ്ങിയുണങ്ങി കൈക്കുത്തരിയാക്കി വിലപനയ്ക്കായി കടവിലെത്തിക്കും. ഈ കുത്തരിക്ക് നല്ല പ്രിയമുണ്ടായിരുന്നതിനാൽ നാനാസ്ഥലങ്ങളിൽനിന്ന് കച്ചവടക്കാർ എത്തിയിരുന്നു. കടവിന് തൊട്ടപ്പുറത്ത് കടുതോട്ടിൽ മണൽപ്പുറത്ത് ഓട്ടുപാത്രങ്ങളും ചെമ്പുപാത്രങ്ങളും വിലപന നടത്തിയിരുന്ന ധാരാളം കടകൾ ഉണ്ടായിരുന്നു.

ഗതാഗത സൗകര്യങ്ങൾ ഏറിയതോടുകൂടി നാട്ടിൻപുറങ്ങളിൽ വലിയ മാറ്റങ്ങൾ ദൃശ്യമായി. റോഡുകളും പാലങ്ങളും കലുകുളുമൊക്കെ ധാരാളമായി. കെട്ടിടസമുച്ചയങ്ങൾ നാടിന്റെ സൗന്ദര്യം വർദ്ധിപ്പിച്ചു. മീനച്ചിലാറിന്റെ ആഴം കുറഞ്ഞുതുടങ്ങി. വഞ്ചിയാത്രയും വഴിവാണിടങ്ങളും ഇല്ലാതായി. പകരം നൂതന വാഹനങ്ങളും വ്യാപാരശാലകളും നിലവിൽവന്നു. നഷ്ടപ്രതാപത്തിന്റെ സ്മരണകളുമായി കാലം കടന്നുപോയി.

മാലിക്കൽ ഉതുപ്പിന് ഒരു പുത്രനേ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ. സുറിയാനിക്രിസ്ത്യാനികളുടെ നാമകരണ രീതിയനുസരിച്ച് ഇയാൾക്ക് മത്തായി എന്ന് പേരു ലഭിച്ചു. മൂത്തമകൻ വല്യപ്പന്റെ പേരാണ് നൽകുക. ഏക സന്താനമായി വളർന്ന കുട്ടി പിതാവിനോടൊത്ത് കുടുംബകാര്യങ്ങൾ നടത്തി. കടപ്ലാമറ്റം കൈപ്പള്ളിയേൽ മാമ്മിയാണ് മത്തായിയുടെ ഭാര്യ. ഈ ദമ്പതികൾക്ക് ഏഴ് മക്കൾ. രണ്ട് ആണും അഞ്ച് പെൺമക്കളും. ഔസേപ്പ്, മാത്തു എന്നിവരാണ് ആൺമക്കൾ. ഏലി, റോസ, അന്ന, മറിയം, എന്നിവരാണ് പെൺമക്കൾ. കച്ചവടവും കൃഷിയുമായിരുന്നു തൊഴിൽ. പിതാവ് മത്തായി അകാലത്തിൽ നിര്യാതനായി. അമ്മയായ മാമ്മിയുടെ സംരക്ഷണയിലാണ് കുട്ടികൾ വളർന്നത്. മൂത്ത മകൻ ഔസേപ്പ് പതിനാലാം വയസ്സിൽ മരിച്ചു. മാലിക്കലെ ഈ 'വല്യമ്മ' വലിയ വൈഭവക്കാരിയായിരുന്നു. അവരുടെ വിപദിധൈര്യത്തെക്കുറിച്ച് പറഞ്ഞുകേട്ട ഒരു സംഭവം. ഇളയ മകൻ മാത്യുവിനേയുംകൂടി കടവിൽ കുളിക്കാനിറങ്ങി. അമ്മയുടെ മുൻപിൽ നട ചാടിയിറങ്ങി താഴെയെത്തിയ

കുഞ്ഞുമാത്തു കാൽ വഴുതി കയത്തിൽ വീണു. നീന്തൽ നല്ല വശമുണ്ടായിരുന്ന വലുമ്മ “ദൈവമേ എന്റെ കുഞ്ഞിനെ രക്ഷിക്കണേ” എന്ന് നിലവിളിച്ച് കയത്തിലേക്ക് എടുത്തുചാടി. നീർക്കാം കുഴിയിട്ട് അടിത്തട്ടിലെത്തിയ മാമ്മിയുടെ കൈയിൽനിന്ന് കുട്ടി പിടിവിട്ടുപോയി. രണ്ടാമതും മുങ്ങിത്തപ്പി. ഒരു ഫലവുമുണ്ടായില്ല. ധൈര്യം സംഭരിച്ച് മൂന്നാമതും കയത്തിനടിയിലേക്കു താണ് കുട്ടിയെ വട്ടംപിടിച്ച് പെരുവിരലുണി മുകളിലേക്കു കുതിച്ചു. കരയിലെത്തിച്ച കുഞ്ഞുമാത്തുവിന് പ്രഥമശുശ്രൂഷ നൽകി. കണ്ണു തുറന്ന കുട്ടി അമ്മേ എന്ന് വിളിച്ചുകൊണ്ട് എഴുന്നേറ്റുനിന്നു. പുനർജന്മം ലഭിച്ച സന്തോഷത്തിൽ അമ്മയും മകനും പരസ്പരം ആശ്ലേഷിച്ച് ദൈവത്തിന് നന്ദി പറഞ്ഞു.

കുഞ്ഞുമാത്യുവിന്റെ സഹോദരിമാർ

കുഞ്ഞുമാത്യുവിന്റെ സഹോദരിമാരിൽ മുത്തയാളാണ് ഏലി. കടപ്പൂർ മൂസാരിയേട്ട് പൈലോ വിവാഹം ചെയ്തു. ഈ ദമ്പതികളുടെ എട്ടു മക്കളിൽ ഒരാളാണ് ഫാ. സെബാസ്റ്റ്യൻ മൂസാരിയേട്ട്. ഇദ്ദേഹം ചങ്ങനാശ്ശേരി, പാലാ രൂപതകളിൽ വികാരിയായിരുന്നു. കുഞ്ഞുമാത്യുവിന്റെ രണ്ടാമത്തെ സഹോദരിയായ റോസയെ കിടങ്ങൂർ, മേലേട്ട് (കുഞ്ചറക്കാട്ട്) ദേവസ്വാ വിവാഹം ചെയ്തു. വിവാഹാനന്തരം ദേവസ്വായും കുടുംബവും ഭാര്യ റോസയുടെ സഹോദരൻ 14-ാം വയസ്സിൽ മരിച്ച ഔസേപ്പിന്റെ വീതമായ കുഞ്ചറക്കാട്ട് പുരയിടത്തിൽ താമസമാക്കി.

കുഞ്ഞുമാത്യുവിന്റെ മൂന്നാമത്തെ സഹോദരിയാണ് അന്ന. ആറുമാനൂർ നെടുമറ്റത്തിൽ (അരങ്ങത്ത് മൂലകുടുംബം) വർക്കി വിവാഹം ചെയ്തു. കുഞ്ഞുമാത്യുവിന്റെ നാലാമത്തെ സഹോദരിയാണ് മറിയം. കട്ടച്ചിറയിൽ മുപ്പേനായിൽ ഔസേപ്പ് ദേവസ്വാ വിവാഹം ചെയ്തു. സന്താനങ്ങൾ ഇല്ലാതിരുന്നതിനാൽ തങ്ങളുടെ വക മുപ്പേനായിൽ പുരയിടം കട്ടച്ചിറപ്പള്ളിക്കു ദാനം ചെയ്തു. പ്രസ്തുത സ്ഥലത്താണ് ഇപ്പോഴത്തെ സെന്റ് സേവ്യേഴ്സ് പള്ളി സ്ഥിതി ചെയ്യുന്നത്.

മാലിക്കൽ ഔസേപ്പ്

മാലിക്കൽ ഉതുപ്പ് (ഔസേപ്പ്)ന്റെ രണ്ട് ആൺമക്കളിൽ മുത്തമകൻ 14-ാം വയസ്സിൽ കർത്താവിൽ നിദ്ര പ്രാപിച്ചു.. കുഞ്ചറക്കാട്ട്

പുരയിടം ഇദ്ദേഹത്തിന്റെ വീതമായിരുന്നു. മരണാനന്തരം ഈ സ്ഥലം സഹോദരി മേലേട്ട് റോസയ്ക്കു നൽകി.

മാലിക്കൽ മാത്തു

മാലിക്കൽ ഉതുപ്പിന്റെ രണ്ടാമത്തെ മകൻ കടപ്പാമറ്റം, മാറിടത്ത് ഐരമന (എളമ്പാശ്ശേരി) അന്നയെ വിവാഹം ചെയ്തു. ഇദ്ദേഹത്തിന്റെ കാലത്ത് മാലിക്കൽ കുടുംബം പ്രശസ്തിയാർജ്ജിച്ചു. മറ്റും, പുനവേലി, മേക്കാട്ട്, വെട്ടിത്തുരുത്തിൽ തുടങ്ങിയ നായർകുടുംബക്കാരും മാളേയ്ക്കൽ, കുനത്തുളായിൽ, കടുതോടിൽ, എന്നീ ക്രിസ്ത്യൻ വീട്ടുകാരുമൊക്കെ മാത്തുമാപ്പിളയെ സ്വന്തംപോലെ സ്നേഹിച്ചു. ഹിന്ദുക്രിസ്ത്യൻ വിശേഷദിവസങ്ങളും, അന്വേഷണങ്ങളും പരസ്പരം പങ്കുവെച്ചു. കിടങ്ങൂർ നിവാസികൾക്കെല്ലാം വളരെ ആദരണീയനായിരുന്നു.

മാലിക്കൽ മാത്തുമാപ്പയ്ക്ക് ആറു മക്കൾ. മൂന്ന് ആൺമക്കളും, മൂന്ന് പെൺമക്കളും. ഉതുപ്പ് (പാപ്പൻ), കൊച്ചുലോനൻ, കൊച്ചു മത്തായി എന്നിവരാണ് ആൺമക്കൾ. മാമ്മി, കൊച്ചന്ന, കൊച്ചേലി എന്നീ പെൺമക്കളും.

മൂത്ത മകൾ മാമ്മിയെ കുമ്മണ്ണൂർ മണിമലത്താഴെ ചാക്കോ വിവാഹം ചെയ്തു. രണ്ടാമത്തെ മകളായ കൊച്ചന്നയെ ആറുമാന്റൂർ പൂക്കുടിയിലായ കോടിക്കുളത്ത് ഔസേപ്പ് വിവാഹം ചെയ്തു. മൂന്നാമത്തെ മകളായ കൊച്ചേലിയെ ഭരണങ്ങാനം പൈകട ദേവസ്വാ വിവാഹം ചെയ്തു.

I - മാലിക്കൽ കൊച്ചുമത്തായി (മത്തായി) മകൻ ഉതുപ്പ് (പാപ്പൻ)

മാലിക്കൽ കൊച്ചുമാത്തുവിന്റെ മൂന്ന് ആൺമക്കളിൽ മൂത്ത മകനാണ് പാപ്പൻ എന്ന് വിളിക്കുന്ന ഉതുപ്പ്. പാദുവാ കുർക്കമറ്റത്തിൽ (കളപ്പുരയ്ക്കൽ) ത്രേസ്യായാണ് ഭാര്യ. കുമ്മണ്ണൂർ ചെകിടിയേൽ പുരയിടത്തിലേക്ക് താമസം മാറ്റി, മാലിക്കൽ ചെകിടിയേൽ എന്ന വീട്ടുപേരിൽ. ഈ ദമ്പതികൾക്ക് രണ്ട് ആൺമക്കൾ: മാത്യു. സ്കറിയാ.

IA - മാലിക്കൽ ഉതുപ്പ് മകൻ മാത്യു

മാലിക്കൽ ഉതുപ്പിന്റെ രണ്ട് ആൺമക്കളിൽ മൂത്ത മകനാണ് മാത്യു. പിതാവിനോടൊപ്പം താമസിച്ചു. 52-ാമത്തെ വയസ്സിൽ പിതാ

വായ ഉതുപ്പ് നിര്യാതനായി. തുടർന്ന് കുടുംബഭാരം ഏറ്റെടുത്തു. മികച്ച കർഷകനും പൊതുകാര്യപ്രസക്തനുമായിരുന്ന മാത്യു 14-ാം വയസ്സിൽ വിവാഹിതനായി. മാത്യുവിന്റെ ഭാര്യ കിടങ്ങൂർ മൂവിൽ മറിയാമ്മയാണ്. കഠിനാധ്വാനിയായിരുന്ന മാത്യുവിനോടൊപ്പം അദ്ദേഹത്തിന്റെ ഭാര്യയും പങ്കുചേർന്നു. നല്ല കൃഷിക്കാരനായിരുന്നു. നാട്ടിലെ ചെറുകിട കൃഷിക്കാരെയും ബന്ധുജനങ്ങളേയും സംഘടിപ്പിച്ച് സമ്പാദ്യശീലം വളർത്തുവാനായി പള്ളിച്ചിട്ടി എന്ന പേരിൽ ഒരു ലേലക്കുറി ആരംഭിച്ചു. ആരംഭകാലം മുതൽ ഇതിന്റെ കണക്കായി പ്രവർത്തിച്ചു. ക്രമേണ ഇതു ലാഭകരമല്ലാതായപ്പോൾ കമ്മിറ്റി കൂടി കണക്കു പരിശോധിച്ച് പ്രവർത്തനം നിർത്തി. മിച്ചമുണ്ടായിരുന്ന തുക കിടങ്ങൂർ സെന്റ് സെബാസ്റ്റ്യൻസ് സൺഡേ സ്കൂളിന്റെ കെട്ടിടഫണ്ടിലേക്കു സംഭാവന ചെയ്തു. സ്കൂൾ നിർമ്മാണക്കമ്മിറ്റി അംഗമായിരുന്നു. രണ്ട് തവണ ചേർപ്പുകൾ ഹോളിക്രോസ് പള്ളിയുടെ കൈക്കാരനായിരുന്നു. 1998 ഒക്ടോബർ 5 ന് 88-ാമത്തെ വയസ്സിൽ മാത്യു നിര്യാതനായി. 2001 ഏപ്രിൽ 2-ന് ഭാര്യ മറിയാമ്മയും നിര്യാതനായി. ഇരുവരെയും ചേർപ്പുകൾ ഹോളിക്രോസ് ദേവാലയസെമിത്തേരിയിൽ സംസ്കരിച്ചു. മാത്യു-മറിയാമ്മ ദമ്പതികൾക്ക് ഏഴു മക്കൾ. മൂന്നാൺമക്കളും നാല് പെൺമക്കളും. ഔസേപ്പ്, ജയിംസ്, വിൻസന്റ് എന്നിവരാണ് ആൺമക്കൾ. ത്രേസ്യമ്മ, ചിന്നമ്മ, ഗ്രേസി, റോസമ്മ എന്നിവർ പെൺമക്കൾ.

പെൺമക്കൾ

മുത്തമകളായ ത്രേസ്യമ്മ ‘ലിറ്റിൽ സിസ്റ്റേഴ്സ് ഓഫ് ദി പുവർ മിഷൻ’ സമൂഹത്തിലെ അംഗമാണ്. ഇപ്പോൾ ജബൽപൂർ മിഷൻ കേന്ദ്രത്തിൽ സേവനം ചെയ്യുന്നു. 2008 ജനുവരിമാസം ഊട്ടിയിൽ വച്ച് സന്യാസ വ്രതവാഗ്ദാന സുവർണ്ണ ജൂബിലി ആഘോഷിച്ചു.

രണ്ടാമത്തെ മകൾ ചിന്നമ്മ, Rtd. ഹൈസ്കൂൾ അദ്ധ്യാപിക. പാലാ വെള്ളരിങ്ങാട്ട് വി.റ്റി. തോമസ്സാണ് ഭർത്താവ് (Rtd. H.M). മൂന്നാമത്തെ മകൾ ഗ്രേസി, Rtd. ഹൈസ്കൂൾ അദ്ധ്യാപിക. കുറുനം കുളത്ത് ചെമ്മണ്ണൂർ പീറ്റർ (LIC) വിവാഹം ചെയ്തു. കിടങ്ങൂർ ആണ് താമസം. നാലാമത്തെ മകൾ റോസമ്മ (ഓമന), റിട്ട. ഹൈസ്കൂൾ അദ്ധ്യാപിക. മരങ്ങാട്ടുപള്ളി മഞ്ഞക്കാട്ടിൽ അലക്സ് (Rtd BDO) ആണ് ഭർത്താവ്. തൃശൂർ അയ്യന്തോളിൽ താമസിക്കുന്നു.

IA 1 - മാലിക്കൽ മാത്യു മകൻ

ഔസേപ്പ് (C.M. ഔസേപ്പ്) ചെകിടിയേൽ

മാലിക്കൽ മാത്യുവിന്റെ ആൺമക്കളിൽ മൂത്തമകനാണ് ഔസേപ്പ്. മുഴുർ വെള്ളവള്ളിയിൽ ത്രേസ്യമ്മയാണ് ഭാര്യ. മികച്ച ചിത്രകാരനായ ഔസേപ്പ് കടപ്പാമറ്റം സെന്റ് ആന്റണീസ് ഹൈസ്കൂളിൽ ചിത്രകലാ അധ്യാപകനായിരുന്നു. കേരളലളിത കലാ അക്കാഡമി അവാർഡ് ലഭിച്ചിട്ടുള്ള ചിത്രകാരനും മികച്ച അർക്കിടെക്ടും ആണ്. ഭാര്യ ത്രേസ്യമ്മ. റിട്ടയർ ചെയ്തു. ഫിസിക്കൽ എഡ്യൂക്കേഷൻ അധ്യാപിക. ഔസേപ്പ്-ത്രേസ്യമ്മ ദമ്പതികൾക്ക് മൂന്നു മക്കൾ. ലീന, ടീന, സെസിൽ. മൂത്ത മകൾ ലീന സിറ്റ്സർലണ്ടിൽ നഴ്സാണ്. ഭർത്താവ് ടോമി വിരുത്തിയിൽ അവിടെ ഹോട്ടൽ ബിസിനസ് നടത്തുന്നു. രണ്ട് കുട്ടികൾ. വനേസ, വിവേക്. ഔസേപ്പിന്റെ രണ്ടാമത്തെ മകളാണ് ടീന. ഭർത്താവ് ജോൺ കട്ടക്കയം, കുമാരകം. മുംബൈയിൽ ഐറ്റി കമ്പനി മാനേജറാണ്. ഇവർക്ക് കെവിൻ, ഔസ്റ്റിൻ എന്നീ രണ്ടു മക്കൾ.

IA 1 a - ചെകിടിയേൽ മാലിക്കൽ സെസിൽ ജോസഫ്

ചെകിടിയേൽ സി.എം. ഔസേപ്പിന്റെ ഏകമകനാണ് സെസിൽ. ഇടമറുക് കദളിക്കാട്ടിൽ നീനുവാണ് ഭാര്യ. ഇരുവരും സോഫ്റ്റ് വെയർ എഞ്ചിനീയർമാർ. ബാംഗ്ലൂരിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നു. ഈ ദമ്പതികൾക്ക് മൂന്നു കുട്ടികൾ. നിയ, ഐവാൻ, ഐറിൻ.

IA 2 - മാലിക്കൽ മാത്യു മകൻ ജയിംസ്

മാലിക്കൽ മാത്യുവിന്റെ രണ്ടാമത്തെ മകനാണ് ജയിംസ്. പാലാ കോർപ്പറേറ്റ് മാനേജ്മെന്റിന്റെ കീഴിൽ വിവിധ സ്കൂളുകളിൽ അധ്യാപകനായും ഹെഡ്മാസ്റ്ററായും സേവനമനുഷ്ഠിച്ചു. മണലുകൾ സെന്റ് അലോഷ്യസ് ഹൈസ്കൂളിൽനിന്നും പ്രഥമാധ്യാപകനായി വിരമിച്ചു. മികച്ച രാഷ്ട്രീയ സാമൂഹ്യ പ്രവർത്തകൻ. നിലവിൽ പാലാ രൂപതാ പാസ്റ്ററൽ കൗൺസിൽ അംഗം, കിടങ്ങൂർ ഹൗസിംഗ് സൊസൈറ്റി, കിടങ്ങൂർ ലയൺസ് ക്ലബ്ബ്, കിടങ്ങൂർ വൈസ് മെൻ ക്ലബ്ബ്, എന്നിവയുടെ പ്രസിഡന്റ് എന്നീ സ്ഥാനങ്ങൾ വഹിച്ചിട്ടുണ്ട്. കേരളാ കോൺഗ്രസ് (എം) കടുത്തുരുത്തി നിയോജകമണ്ഡലം പ്രസിഡന്റായിരുന്ന ജയിംസ് ഇപ്പോൾ പാർട്ടിയുടെ

സംസ്ഥാന സെക്രട്ടറിയേറ്റ് അംഗമാണ്. മികച്ച വാഗ്മിയും പൊതു കാര്യ പ്രസക്തനുമായ ജയിംസിന്റെ ഭാര്യ കുറിച്ചിത്താനം താമര ക്കാട്ട് മേരിയമ്മയാണ്. കുറിച്ചിത്താനം SKVHSS -ൽ പ്രിൻസിപ്പലായിരുന്നു. ജയിംസ്-മേരിയമ്മ ദമ്പതികൾക്ക് മൂന്നു മക്കൾ. ജമിനി, ജിസ്മി എന്നീ പെൺമക്കളും ജസ്റ്റിൻ എന്ന ഏകമകനും. അധ്യാപികയായ ജമിനിയെ പാലാ വെള്ളരിങ്ങാട്ട് ബിജു (ചാർട്ടേഴ്ഡ് അക്കൗണ്ടന്റ്) വിവാഹം ചെയ്തു. ഇവർക്ക് രണ്ട് മക്കൾ. ഇപ്പച്ചൻ, ചാക്കോച്ചൻ. അധ്യാപികയായ ജിസ്മിയെ ചേർപ്പുങ്കൽ മറ്റത്തിൽ ജനി (എഞ്ചിനീയർ) വിവാഹം ചെയ്തു. മൂന്ന് മക്കൾ. റോജർ, സ്റ്റേഫാൻ, ട്രീസാ.

IA 2a - മാലിക്കൽ ചെകിടിയേൽ ജയിംസ് മകൻ ജസ്റ്റിൻ MSc.MBA

ചെകിടിയേൽ സി.എം. ജയിംസിന്റെ ഏക മകനാണ് ജസ്റ്റിൻ. ചെന്നൈയിൽ HDFC ബാങ്കിന്റെ ചെന്നൈ റീജിയൻ മാനേജരാണ്. ഭാര്യ ചങ്ങനാശ്ശേരി കൃത്രപ്പള്ളി വാരിക്കാട്ട് ലിറ്റി. സോഫ്റ്റ് വെയർ എഞ്ചിനീയറായ ലിറ്റി ചെന്നൈയിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നു. രണ്ട് മക്കൾ. ജയിംസ്കുട്ടിയും മരിയയും.

IA 3 - മാലിക്കൽ മാത്യു മകൻ വിൻസന്റ് (കുത്തുപറമ്പ്)

മാലിക്കൽ മാത്യുവിന്റെ മൂന്നുമക്കളിൽ ഇളയവനാണ് വിൻസന്റ്. സ്റ്റേറ്റ് ബാങ്ക് ഓഫ് ഇൻഡ്യയിൽ ഉദ്യോഗസ്ഥനായിരുന്നു. കുത്തുപറമ്പിലാണ് താമസം. കുടക്കച്ചിറ വള്ളോപ്പള്ളി അക്കാമ്മയാണ് ഭാര്യ. ഈ ദമ്പതികൾക്ക് മൂന്നു മക്കൾ. റോണി, അനിത, അമൽ. ഏകമകൾ അനിത MA Eng. Litനൂശേഷം Mphilന് പഠിക്കുന്നു.

IA 3a - മാലിക്കൽ വിൻസന്റ് മകൻ റോണി (മാത്യു വിൻസന്റ്)

മാലിക്കൽ വിൻസന്റിന്റെ രണ്ട് ആൺമക്കളിൽ മുത്ത മകൻ കടുത്തുരുത്തി വാലാച്ചിറ, വാഴയിൽ ലിജോയെ വിവാഹം ചെയ്തു. ഇരുവരും സോഫ്റ്റ് വെയർ എഞ്ചിനീയർമാരാണ്. എറണാകുളത്തു താമസിക്കുന്നു. മകൾ എയ്ഞ്ജലീൻ റോസ്.

IA 3b - മാലിക്കൽ വിൻസന്റ് മകൻ അമൽ (ജോർജ്ജ് വിൻസന്റ്)

മാലിക്കൽ വിൻസന്റിന്റെ രണ്ട് ആൺമക്കളിൽ ഇളയവനാണ് അമൽ. സോഫ്റ്റ് വെയർ എൻജിനീയറായി ഹൈദ്രബാദിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നു.

IB - മാലിക്കൽ മത്തായി മകൻ സ്കറിയാ

മാലിക്കൽ ഉതുപ്പിന്റെ രണ്ട് ആൺമക്കളിൽ ഇളയവനാണ് കറിയാക്കുട്ടൻ എന്ന് വിളിക്കുന്ന സ്കറിയാ. അദ്ധ്യാനശീലനായ കൃഷിക്കാരൻ. “മണ്ണും വിത്തും ഏതുമായിക്കോട്ടെ, കറിയാക്കുട്ടന് നൂറുമേനി”. കറിയാക്കുട്ടനെപ്പറ്റി നാട്ടുകാരുടെ സംസാരമാണ്. തന്റെ വക ചെങ്കിടിയേൽ പുരയിടം വിറ്റശേഷം 1958-ൽ വയനാട്ടിലേക്ക് കുടിയേറി. പിന്നീട് വയനാട്ടിൽനിന്നും കോഴിക്കോട്ടു ജില്ലയിലെ താമരശ്ശേരിയിൽ താമസമാക്കി. ഭാര്യ മുഴൂർ പുളിക്കമുഴിയിൽ മറിയമ്മ. ഈ ദമ്പതികൾക്ക് മൂന്നുമക്കൾ. ഒരു പെണ്ണും രണ്ടാണും. ഏക മകൾ ത്രേസ്യമ്മ. ജോസ്, മാത്യു (ബാബു) എന്നിവരാണ് ആൺമക്കൾ.

ത്രേസ്യമ്മ ഫ്രാൻസിസ്കൻ സന്യാസിനീ സമൂഹത്തിൽ ചേർന്നു. തലശ്ശേരി, മാനന്തവാടി രൂപതകളിൽ അദ്ധ്യാപികയായിരുന്ന ത്രേസ്യമ്മ (സി. ഗോരേത്തി) ഹെഡ്മിസ്ട്രസ്സായി സർവ്വീസിൽനിന്നും വിരമിച്ചു. ഇപ്പോൾ രാജസ്ഥാൻ മിഷനിൽ സേവനമനുഷ്ഠിക്കുന്നു. 2-6-2002-ൽ മാലിക്കൽ സ്കറിയായും 3-11-2004-ൽ ഭാര്യ മറിയമ്മയും നിര്യാതരായി.

I B1 - മാലിക്കൽ സ്കറിയാ മകൻ ജോസ് (MS ജോർജ്ജ്)

മാലിക്കൽ സ്കറിയായുടെ രണ്ട് ആൺമക്കളിൽ മുത്ത മകനാണ് ജോസ്. Merchant Navy officer ആയി റിട്ടയർ ചെയ്തു. കോഴിക്കോട് ജില്ലയിലെ കട്ടിപ്പാറ, വളവനാനിക്കൽ മോളിയാണ് ഭാര്യ. താമരശ്ശേരി രൂപതവക കണ്ണോത്ത് സെന്റ് ആന്റണീസ് ഹൈസ്കൂളിൽ അദ്ധ്യാപികയാണ്. ഈ ദമ്പതികൾക്ക് രണ്ട് ആൺമക്കൾ. അഭിജിത്ത്, ജ്യോതിസ്. അഭിജിത്ത് ഹോമിയോ ഡോക്ടർ. ജ്യോതിസ് എൻജിനീയർ.

I B2 - മാലിക്കൽ സ്കറിയായുടെ രണ്ടാമത്തെ മകനാണ് ബാബു എന്നു വിളിക്കുന്ന എം. എസ് മാത്യു. കർഷകനാണ്. വയനാട്ടിൽ ചുണ്ടക്കര ഇടവക വേങ്ങച്ചോട്ടിൽ ലീലാമ്മയാണ് ഭാര്യ. ഈ ദമ്പതികൾക്ക് രണ്ട് പെൺമക്കളും ഒരു മകനും. ജസ്ന, ജിസ്മി എന്നിവരാണ് പെൺമക്കൾ. ജസ്റ്റിൻ ഏക മകനും.

II മാലിക്കൽ (മുരിക്കുംകുഴി) കൊച്ചുലോനൻ

മാലിക്കൽ മാത്യുവിന്റെ മൂന്ന് ആൺമക്കളിൽ രണ്ടാമത്തെ മകനാണ് കൊച്ചുലോനൻ. കടപ്പളാമറ്റം പഴുപ്പാക്കീൽ റോസയാണ് ഭാര്യ. മാലിക്കൽനിന്നും പുനത്തുറ മുരിയ്ക്കുംകുഴിയിലേക്ക് താമസം മാറ്റിയ കൊച്ചുലോനനും കുടുംബവും മുരിക്കുംകുഴി എന്ന വീട്ടുപേരിൽ അറിയപ്പെടുന്നു. ഇവർക്ക് അഞ്ച് മക്കൾ. രണ്ടാണും മൂന്നു പെണ്ണും. മാത്തൻ, കുഞ്ഞപ്പ് എന്നിവരാണ് ആൺമക്കൾ. റോസ, കുഞ്ഞന്ന, ത്രേസ്യ എന്നിവർ പെൺമക്കളും.

പെൺമക്കളിൽ മുത്തവളായ റോസയെ അതിരുംപുഴ മുണ്ടയ്ക്കൽ മത്തായി വിവാഹം കഴിച്ചു. രണ്ടാമത്തെ മകളായ കുഞ്ഞന്നയെ ആറുമാനൂർ പുളിക്കൽ ജോസഫ് വിവാഹം ചെയ്തു. ഇളയ മകളായ ത്രേസ്യയെ കുടല്ലൂർ കൊന്നയ്ക്കൽ ചാക്കോയും വിവാഹം ചെയ്തു.

II A- മുരിക്കുംകുഴിയിൽ കൊച്ചുലോനൻ മകൻ മാത്തൻ (മാത്യു)

കൊച്ചുലോനന്റെ രണ്ട് ആൺമക്കളിൽ മുത്ത മകനാണ് മാത്തൻ എന്നു വിളിക്കുന്ന മാത്യു. പിതാവിനൊപ്പം തറവാട്ടിൽ തന്നെ താമസമാക്കി. പുനത്തുറ തൈനങ്കാലായിൽ റോസയാണ് ഭാര്യ. കൃഷിയും കച്ചവടവുമായിരുന്നു തൊഴിൽ. വീടിനോട് ചേർന്നായിരുന്നു കച്ചവടപ്പീടിക. ദീർഘകാലം പലചരക്ക് ജൗളി ബിസിനസ്സ് നടത്തി. ആറ്റുതീരത്തായിരുന്നു വീടും കടയും. ആലപ്പുഴയിൽനിന്നും കെട്ടുവള്ളങ്ങളിലാണ് ജൗളിത്തരങ്ങളും, പല വ്യഞ്ജനങ്ങളും കൊണ്ടുവന്നിരുന്നത്. പുനത്തുറകടവിൽ മറ്റൊരു കടകൂടി ആരംഭിക്കുകയും അതിന്റെ ചുമതല അനുജൻ കുഞ്ഞപ്പിനെ ഏല്പിക്കുകയും ചെയ്തു. അറുപത് വയസ്സിനോടടുത്തപ്പോൾ കച്ചവടം നിർത്തി പൂർണ്ണമായും കൃഷിക്കാര്യങ്ങളിലേർപ്പെട്ടു. ഈ ദമ്പതികൾക്ക് മൂന്ന് മക്കൾ. ജോസ് എന്ന മകനും, ത്രേസ്യമ്മ, സാലി എന്നീ രണ്ട് പെൺമക്കളും. ത്രേസ്യമ്മയെ കടപ്പളാമറ്റം നെടും തൊട്ടിയിൽ ചാക്കോ വിവാഹം ചെയ്തു. ഭർത്താവ് ചാക്കോയുടെ മരണശേഷം ത്രേസ്യമ്മ മുരിക്കുംകുഴിയിൽ സഹോദരൻ ജോസിനൊപ്പം താമസിക്കുന്നു. ഇളയമകളായ സാലിയെ എടത്യാ മണക്കളത്തിൽ എം.ജെ. ജോർജ്ജ് വിവാഹം ചെയ്തു. സാലി എടത്യാ

സെന്റ് മേരീസ് ഹൈസ്കൂളിൽ അധ്യാപികയായിരുന്നു. സാലിക്ക് രണ്ട് മക്കൾ. ജോസി, റോസ്മിൻ. 1989 നവംബർ 14-ന് മാത്തനും, 1988 മെയ് 5-ാം തീയതി ത്രേസ്യായും മരിച്ചു. ഇരുവരേയും പുനത്തുറ വെള്ളാപ്പള്ളി ദേവാലയസെമിത്തേരിയിൽ സംസ്കരിച്ചു.

II A1 - മുരിക്കുംകുഴിയിൽ മാത്തൻ മകൻ ജോസ്

മുരിക്കുംകുഴി മാത്തൻ (മാത്യു)ന്റെ ഏക മകനാണ് ജോസ്. പട്ടിത്താനം കല്ലിടയിൽ ലീലാമ്മയാണ് ഭാര്യ. ഗവ. പോളിടെക്നിക്ക് ജൂനിയർ സൂപ്രണ്ടായിരുന്നു. ഇപ്പോൾ പുനത്തുറ പള്ളി സൺഡേ സ്കൂൾ അധ്യാപകനാണ്. ജോസ്- ലീലാമ്മ ദമ്പതികൾക്ക് രണ്ട് മക്കൾ. മെന്റസ്, റോസിന. മെന്റസ് - ബോംബേ ആറ്റോമിക് റിസേർച്ച് സെന്ററിൽ സൈന്റിസ്റ്റാണ്. റോസിന BSc നഴ്സാണ്.

II B - മുരിക്കുംകുഴി കൊച്ചുലോനൻ മകൻ കുഞ്ഞപ്പ (ജോസഫ്)

മുരിക്കുംകുഴി കൊച്ചുലോനന്റെ രണ്ടാമത്തെ മകനാണ് കുഞ്ഞപ്പ എന്നു വിളിക്കുന്ന ജോസഫ്. മുരിക്കുംകുഴി വെളുത്തേടത്ത് എന്ന വീട്ടുപേരിൽ അറിയപ്പെടുന്നു. കർഷകനായ കുഞ്ഞപ്പിന്റെ ഭാര്യ പുനത്തുറ ഏറ്റുകുളത്തിൽ മറിയക്കുട്ടി. ഈ ദമ്പതികൾക്ക് മൂന്ന് ആൺമക്കളും അഞ്ച് പെൺമക്കളും. അപ്പച്ചൻ (ജോൺ), ജോയി (ജോസഫ്), ബേബി (മാത്യു) എന്നിവരാണ് ആൺമക്കൾ. മോളി, സെലീനാമ്മ, റോസമ്മ, മേരി, ബീന എന്നിവർ പെൺമക്കളും.

പെൺമക്കളിൽ മുത്തവളായ മോളിയെ അയർക്കുന്നം കുന്നത്തേട്ട് ജോർജ്ജ് വിവാഹം കഴിച്ചു. ജ്യോതിസ്, ജൂലിറ്റ്, ജോഷി, ജോജോ എന്നീ നാലുമക്കൾ. രണ്ടാമത്തെ മകളായ സെലീനാമ്മയെ പേരൂർ പാലപ്പുഴ മാത്യു വിവാഹം കഴിച്ചു. ഇവർക്ക് അനിത, ജനിൽ എന്നീ രണ്ട് മക്കൾ. മൂന്നാമത്തെ മകളായ റോസമ്മയെ ചങ്ങനാശ്ശേരി മാടപ്പള്ളി കുളത്തോട്ട് ജേക്കബ്ബ് വിവാഹം കഴിച്ചു. ഇവർക്ക് ജിൻ, മെർലിൻ എന്നീ രണ്ടു മക്കൾ. നാലാമത്തെ മകളായ മേരി അവിവാഹിതയാണ്. പെൺമക്കളിൽ ഇളയമകളായ ബീനയെ മുട്ടുചിറ കുഞ്ഞാപ്പറമ്പിൽ ബന്നി വിവാഹം കഴിച്ചു. ഒരു കുട്ടിയുണ്ട്.

II B 1 - മുരിക്കുംകുഴി വെളുത്തേടത്ത് അപ്പച്ചൻ (ജോൺ)

മുരിക്കുംകുഴി കുഞ്ഞപ്പിന്റെ മൂന്ന് ആൺമക്കളിൽ മൂത്ത മകനാണ് അപ്പച്ചൻ എന്നു വിളിക്കുന്ന ജോൺ. കോട്ടയം ജില്ലയിലെ വെമ്പള്ളി എടേട്ട് വീട്ടിൽ ആലീസിനെ വിവാഹം കഴിച്ചു. തൃശൂർ ജില്ലയിലെ പഴയന്നൂർ ആണ് താമസം. ഈ ദമ്പതികൾക്ക് രണ്ട് മക്കൾ. ജിനോ, മഞ്ജു.

II B2 - മുരിക്കുംകുഴി വെളുത്തേടത്ത് ജോയി (ജോസഫ്)

മുരിക്കുംകുഴി കുഞ്ഞപ്പിന്റെ രണ്ടാമത്തെ മകനാണ് ജോയി എന്നു വിളിക്കുന്ന ജോസഫ്. കറുകച്ചാൽ മണിമലക്കരോട്ട് മേഴ്സിയാണ് ഭാര്യ. കണ്ണൂർജില്ലയിലെ ഇരിട്ടിക്കടുത്ത് മാടത്തിൽ എന്ന സ്ഥലത്താണ് താമസം. ഈ ദമ്പതികൾക്ക് രണ്ട് മക്കൾ. സ്റ്റേഫി, ചെൽസി.

II B3 - മുരിക്കുംകുഴി വെളുത്തേടത്ത് ബേബി (മാത്യു)

കുഞ്ഞപ്പിന്റെ മൂന്നാമത്തെ മകനാണ് ബേബി എന്ന് വിളിക്കുന്ന മാത്യു. കുമരകം നസ്രത്തുപള്ളി ഇടവക കൊച്ചുപറമ്പിൽ തങ്കമ്മയാണ് ഭാര്യ. കർഷകനായ ബേബി പുനത്തൂറ തറവാട്ടിൽ അമ്മ മറിയക്കുട്ടിയോടൊപ്പമാണ് താമസം. ബേബി-തങ്കമ്മ ദമ്പതികൾക്ക് മൂന്നു മക്കൾ. അമല, അലൻ, ആനി.

III - മാലിക്കൽ കൊച്ചുമത്തായി

മാലിക്കൽ മാത്തുവിന്റെ മൂന്ന് ആൺമക്കളിൽ ഇളയമകനാണ് കൊച്ചുമത്തായി. അതിരംപുഴ മുരിക്കൽ മാമ്മിയെ വിവാഹം ചെയ്തു. പിതാവിനൊപ്പം തറവാട്ടിലായിരുന്നു താമസം.

19-ാം നൂറ്റാണ്ടിനുശേഷം കേരളത്തിലുണ്ടായ സാമൂഹ്യ-രാഷ്ട്രീയ മാറ്റങ്ങൾ ഇവിടുത്തെ കുടുംബ, വ്യക്തി ജീവിതത്തെ സാരമായി ബാധിച്ചു. കുടുംബ ബന്ധങ്ങളിലും ഇത് പ്രകടമായി. സാമ്പത്തിക കാര്യങ്ങൾക്കും കുടുംബഭദ്രതയ്ക്കുമായി ഓരോരുത്തരും അവനവന്റെ വഴികൾ തേടി. ഇതുകൊണ്ടാവണം പൈതൃകമായി കിട്ടിയ മാലിക്കൽ പുരയിടവും രണ്ടര ഏക്കർ ചെകിടിയേൽ പുരയിടവും വില്ക്കുവാൻ മാലിക്കൽ കൊച്ചുമത്തായിയെ പ്രേരിപ്പിച്ചത്.

ചെങ്കിടിയേൽ പുരയിടം പട്ടേട്ട് ഗോപാലപിള്ളയ്ക്കും, മാലി
ക്കൽ വീടും പറമ്പും കോളൂർ നാരായണപിള്ളയ്ക്കും വിറ്റു. കിട്ടിയ
പണം മുഴുവൻ നാണയത്തുട്ടുകളായിരുന്നതിനാൽ ചാക്കിൽകെട്ടി
അതിരമ്പുഴയ്ക്ക് കൊണ്ടുപോയി. ഭാര്യ സഹോദരന്മാരുടെ സഹാ
യത്താൽ അതിരമ്പുഴയിൽ സ്ഥലംവാങ്ങി. തേങ്ങാക്കച്ചവടവും
ഹോട്ടൽ ബിസിനസ്സും നടത്തി. കൊപ്രാ ശേഖരിച്ച് ആലപ്പുഴയിൽ
കൊണ്ടുപോയി വില്ക്കുമായിരുന്നു. അനാരോഗ്യം മൂലം ബിസി
നസ് നിർത്തി. രോഗബാധിതനായ കൊച്ചുമത്തായി 1938 ഡിസം
ബർ 2-ന് മരണമടഞ്ഞു. അതിരമ്പുഴ സെന്റ് മേരീസ് പള്ളി സെമി
ത്തേരിയിൽ അടക്കം ചെയ്തു.

കൊച്ചുമത്തായി മാമ്മി ദമ്പതികൾക്ക് ആറ് മക്കളായിരുന്നു.
നാല് ആണും രണ്ട് പെണ്ണും. ഫ്രാൻസിസ് മത്തായി, എം.എം. മാത്യു,
മത്തായി കുര്യൻ, ചെറിയാൻ മത്തായി എന്നിവരാണ് ആൺമക്കൾ.
മാമ്മി, അന്നമ്മ എന്നീ പെൺമക്കളും. ഇളയ മകൾ അന്നമ്മ
(പെണ്ണമ്മ)യെ അതിരമ്പുഴ മാടപ്പാട്ട് വലിയപറമ്പിൽ വിവാഹം
കഴിച്ചു.

III A- മാലിക്കൽ കൊച്ചുമത്തായിയുടെ നാല് ആൺമക്കളിൽ മുത്ത
മകനാണ് അപ്പി എന്ന് വിളിക്കുന്ന ഫ്രാൻസിസ്. പിതാവിന്റെ മര
ണശേഷം അതിരമ്പുഴയിലെ സ്ഥലം വിറ്റ് തിരുവനന്തപുരം ജില്ല
യിലെ അമ്പൂരിയിലേക്ക് അമ്മയും തന്റെ മൂന്നു സഹോദരങ്ങളോ
ടുംമൊപ്പം താമസമാക്കി. ചങ്ങനാശ്ശേരി കുറുമ്പനാടത്തുനിന്നും
അമ്പൂരിയിൽ കുടിയേറിയ ഈയാംവേലി കുടുംബത്തിലെ അന്ന
ക്കുട്ടിയെ വിവാഹം ചെയ്തു. അമ്പൂരി ടൗണിൽ ദീർഘകാലം
ഹോട്ടൽ ബിസിനസ് നടത്തി. തുടർന്ന് കാർഷിക വൃത്തിയിലേക്കു
തിരിഞ്ഞു. ഫ്രാൻസിസ്-അന്നക്കുട്ടി ദമ്പതികൾക്ക് അഞ്ച് മക്കൾ.
മൂന്നാണും രണ്ട് പെണ്ണും. ബാബു (മാത്യു ഫ്രാൻസിസ്), ജോയി
(സഖറിയാസ് ഫ്രാൻസിസ്) ഷാജി (സെബാസ്റ്റ്യൻ ഫ്രാൻസിസ്)
എന്നിവരാണ് ആൺമക്കൾ. ലിസമ്മ, ലിറ്റ എന്നിവർ പെൺമക്കളും.

ലിസമ്മയെ അമ്പൂരി ഇടവക അറയ്ക്കൽ പൗലോസിന്റെ മകൻ
(പോൾ) ബേബിച്ചൻ വിവാഹം കഴിച്ചു. പോണ്ടിച്ചേരിയിലാണ് താമ
സം. ഭർത്താവ് പോൾ ഗുഡ്നെറ്റ് കമ്പനിയിൽ മാനേജറാണ്.
ഷാരോൺ, ജറിൻ എന്നീ രണ്ടു മക്കൾ.

ലിറ്റയെ അമ്പൂരി ഇടവക ഇളംതുരുത്തിൽ ജോസഫിന്റെ മകൻ സണ്ണി വിവാഹം ചെയ്തു. സണ്ണി ബേക്കറി നടത്തുന്നു. സച്ചിൻ, സിൻജോ എന്നീ രണ്ട് മക്കൾ.

III A-1 മാലിക്കൽ ഫ്രാൻസിസ് മകൻ ബാബു (മാത്യു ഫ്രാൻസിസ്)

മാലിക്കൽ ഫ്രാൻസിസിന്റെ മുത്ത മകനാണ് ബാബു എന്ന് വിളിക്കുന്ന മാത്യു. മാധം ഇടവക പുല്ലൂമറ്റത്തിൽ സാലി ആണ് ഭാര്യ. അമ്പൂരി ടൗണിൽ ഫ്രാൻസി കട നടത്തുന്നു. രണ്ടു മക്കൾ. ഗ്രീഷ്മ, ടോണി.

III A2 - മാലിക്കൽ ഫ്രാൻസിസ് മകൻ ജോയി (സഖറിയാസ് ഫ്രാൻസിസ്)

മാലിക്കൽ ഫ്രാൻസിസിന്റെ രണ്ടാമത്തെ മകനാണ് ജോയി എന്ന് വിളിക്കുന്ന സഖറിയാസ്. അമ്പൂരി ഇടവക നിരപ്പേൽ ത്രേസ്യ മ്മയാണ് ഭാര്യ. ജോയി കേരളാപോലീസിൽ ASI ആയി നെയ്യാർ ഡാം സൈറ്റിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നു. അമ്പൂരി സെന്റ് തോമസ് HSS ൽ അധ്യാപികയാണ് ത്രേസ്യമ്മ. രണ്ട് മക്കൾ, മനു, മനോ.

III A3 - മാലിക്കൽ ഫ്രാൻസിസ് മകൻ ഷാജി (സെബാസ്റ്റ്യൻ ഫ്രാൻസിസ്)

മാലിക്കൽ ഫ്രാൻസിസിന്റെ ഇളയമകനാണ് ഷാജി. അമ്പൂരി ടൗണിൽ ബേക്കറി നടത്തുന്നു. അമ്പൂരി ഇടവക ഇടിമുഴിക്കൽ കുടുംബാഗം അന്നമ്മയാണ് ഭാര്യ. മക്കൾ - ഷാന്റോ, സാന്ദ്രിത.

III B - മാലിക്കൽ എം.എം. മാത്യു (കുട്ടപ്പൻ)

മാലിക്കൽ കൊച്ചുമത്തായിയുടെ രണ്ടാമത്തെ മകനാണ് കുട്ടപ്പൻ എന്ന് വിളിക്കുന്ന എം.എം.മാത്യു. തൊടുപുഴ പാലക്കാട്ട് വീട്ടിൽ വർഗീസിന്റെ മകൾ ഏലിക്കുട്ടിയാണ് ഭാര്യ. മികച്ച സാമൂഹ്യ, രാഷ്ട്രീയ പ്രവർത്തകനായിരുന്ന കുട്ടപ്പൻ അമ്പൂരിയിൽ ബിസിനസ് നടത്തിയിരുന്നു. പിന്നീട് ബിസിനസ്സ് ഉപേക്ഷിച്ച് കൃഷിയിൽ വ്യാപൃതനായി. 1999 ഓഗസ്റ്റ് 8-ാം തീയതി മരണമടഞ്ഞു കുട്ടപ്പൻ - ഏലിക്കുട്ടി ദമ്പതികൾക്ക് അഞ്ച് മക്കൾ. രണ്ട് ആൺമക്കളും, മൂന്ന് പെൺമക്കളും.

മാത്തുകുട്ടി, രാജൻകുഞ്ഞ് (ജോർജ്ജ് മാത്യു), മിനി, സുമ, ബിന്ദു എന്നിവരാണ് അഞ്ചുമക്കൾ. മിനി കോട്ടയം ജില്ലയിലെ അതിരമ്പുഴ സെന്റ് അലോഷ്യസ് ഹൈസ്കൂളിൽ അധ്യാപികയാണ്. കാഞ്ഞിരപ്പള്ളി പന്തപ്പാക്കൽ പി.ജെ. അബ്രാഹം / പ്രിൻസിപ്പൽ, സെന്റ് ബർക്കുമാൻസ് ഹയർ സെക്കണ്ടറിസ്കൂൾ ചങ്ങനാശ്ശേരി) ആണ് ഭർത്താവ്. മാനാനത്ത് താമസിക്കുന്നു. ഇവർക്ക് മൂന്ന് മക്കൾ. കിരൺ, എലിസബത്ത്, ആൻസ്.

നഴ്സായ സുമയെ എരുമേലി നടുവിലേപ്പറമ്പിൽ ഷാജി കുര്യൻ വിവാഹം ചെയ്തു. സൗദിയിൽ എഞ്ചിനീയറാണ്. തിരുവനന്തപുരത്ത് താമസിക്കുന്നു. ഇവർക്ക് മൂന്നുമക്കൾ. അമൽ, അന്ന, എത്സ. മൂന്നാമത്തെ മകളായ ബിന്ദു അമ്പൂരി മംഗലശ്ശേരി റോഡിലെ വിവാഹം ചെയ്തു. അമ്പൂരിയിലാണ് താമസം.

III B1 - മാലിക്കൽ കുട്ടപ്പൻ മകൻ മാത്തുകുട്ടി

മാലിക്കൽ കുട്ടപ്പന്റെ മൂത്ത മകനാണ് മാത്തുകുട്ടി. അമ്പൂരിയിൽ റേഷൻകട നടത്തുന്നു. വൈക്കത്തുനിന്നും അമ്പൂരിയിലെത്തിയ കുര്യാസ് (പാറപ്പുറത്ത്) വീട്ടിൽ മേരിക്കുട്ടിയാണ് ഭാര്യ. രണ്ട് മക്കൾ. ചിക്ക്, ചിത്ത്.

III B2 - മാലിക്കൽ കുട്ടപ്പൻ മകൻ

രാജൻകുഞ്ഞ് (ജോർജ്ജ് മാത്യു)

മാലിക്കൽ കുട്ടപ്പന്റെ രണ്ട് ആൺമക്കളിൽ ഇളയവനാണ് രാജൻകുഞ്ഞ് എന്ന് വിളിക്കുന്ന ജോർജ്ജ് മാത്യു. കുളത്തുപ്പുഴ ചിറക്കരോട്ട് ലൂസിയാണ് ഭാര്യ. രാജൻകുഞ്ഞ് കൊല്ലത്ത് ബി.വ.റേജൻ കോർപ്പറേഷനിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നു. ഭാര്യ ലൂസി അമ്പൂരിയിൽ ന്യൂസ് ഏജന്റാണ്. രണ്ട് മക്കൾ - ആഷ്ന, ആഷ്ലിൻ.

III C - മാലിക്കൽ കൊച്ചുമത്തായി മകൻ

മത്തായി കുര്യൻ (കുര്യാക്കോസ്)

മാലിക്കൽ കൊച്ചുമത്തായിയുടെ മൂന്നാമത്തെ മകനാണ് കുര്യാക്കോസ് എന്നു വിളിക്കുന്ന മത്തായി കുര്യൻ. ആർപ്പുക്കര ആലുങ്കൽ ഏലിക്കുട്ടിയാണ് ഭാര്യ. പതിനാല് വർഷത്തെ മിലിട്ടറി സേവനത്തിനുശേഷം അതിരമ്പുഴയിലെത്തി. തുടർന്ന് അട്ടപ്പാടിയിലെത്തി

സ്ഥിരതാമസമാക്കി. കുര്യാക്കോസ് ഏലിക്കുട്ടി ദമ്പതികൾക്ക് ഏഴ് മക്കൾ. നാല് ആൺമക്കളും, മൂന്ന് പെൺമക്കളും. അന്നക്കുട്ടി, മോളി, ക്ലാരമ്മ എന്നിവരാണ് പെൺമക്കൾ, അച്ചൻകുഞ്ഞ്, ജോസ്, തങ്കച്ചൻ (ഡോമിനിക), ബേബി (ഫ്രാൻസിസ്) എന്നീ ആൺമക്കളും. 1989 നവംബർ 11-ന് ഏലിക്കുട്ടിയും 2007 ഒക്ടോബർ 2-ന് കുര്യാക്കോസും മരണമടഞ്ഞു. ഇരുവരേയും ജല്ലിപ്പാറ സെന്റ് പീറ്റേഴ്സ് ദേവാലയ സെമിത്തേരിയിൽ സംസ്കരിച്ചു.

മുത്തമകൾ അന്നക്കുട്ടിയെ അമ്പൂരി ഞവനക്കാട്ട് തോമസ് വിവാഹം കഴിച്ചു. നാല് മക്കൾ, ബിന്ദു, ഷാജി, മിനി, സിന്ധു. രണ്ടാമത്തെ മകളായ മോളിയെ ചെമ്പേരി മനയ്ക്കാട്ട്ചിറ പാപ്പച്ചൻ വിവാഹം ചെയ്തു. രണ്ട് മക്കൾ. റീജ, മനു. മൂന്നാമത്തെ മകളായ ക്ലാരമ്മയെ അട്ടപ്പാടി വടക്കേക്കുന്നേൽ ചാക്കോ വിവാഹം ചെയ്തു. മൂന്നു മക്കൾ, ജിമ്മി, ജിബി, ജോബി.

III C1 - മാലിക്കൽ കുര്യാക്കോസ് മകൻ അച്ചൻകുഞ്ഞ്

മാലിക്കൽ കുര്യാക്കോസിന്റെ നാല് ആൺമക്കളിൽ മുത്ത മകനാണ് അച്ചൻകുഞ്ഞ്. ചങ്ങനാശ്ശേരി കൊല്ലാർകുന്നേൽ സാലിയാണ് ഭാര്യ. ചങ്ങനാശ്ശേരിയിൽ ബിസിനസ്സ് നടത്തുന്ന അച്ചൻകുഞ്ഞ് ചങ്ങനാശ്ശേരിയിലാണ് താമസം. ഈ ദമ്പതികൾക്ക് രണ്ട് മക്കൾ. അലക്സ് (റെനി) എന്ന മകനും, റീജ എന്ന മകളും. ഇരുവരും നഴ്സായി ജോലി ചെയ്യുന്നു.

III C2 - മാലിക്കൽ കുര്യാക്കോസ് മകൻ ജോസ്

മാലിക്കൽ കുര്യാക്കോസിന്റെ രണ്ടാമത്തെ മകനാണ് ജോസ്. കുറവിലങ്ങാട്ടുനിന്നും പാലക്കാട് ജില്ലയിൽ കുടിയേറി. നടുവീട്ടിൽ ചിന്നമ്മയാണ് ഭാര്യ. കൃഷികാര്യങ്ങളുമായി കഴിയുന്നു. അട്ടപ്പാടിയിലാണ് താമസം. രണ്ട് മക്കൾ. ഫ്ളവർ, പീറ്റർ.

III C3 - മാലിക്കൽ കുര്യാക്കോസ് മകൻ തങ്കച്ചൻ (ഡോമിനിക)

മാലിക്കൽ കുര്യാക്കോസിന്റെ മൂന്നാമത്തെ മകനാണ് തങ്കച്ചൻ എന്ന് വിളിക്കുന്ന ഡോമിനിക. അട്ടപ്പാടി കൊടിയൻപ്ലാക്കൽ കവിതയാണ് ഭാര്യ. കൃഷിക്കാരനാണ്. അട്ടപ്പാടിയിലാണ് താമസം. നാല് മക്കൾ. സുസി, ജൂലി, ജോഗർ ജോഷ്യാ.

III C4 - മാലിക്കൽ കുര്യാക്കോസ് മകൻ ബേബി (ഫ്രാൻസിസ്)

മാലിക്കൽ കുര്യാക്കോസിന്റെ നാലാമത്തെ മകനാണ് ബേബി എന്ന് വിളിക്കുന്ന ഫ്രാൻസിസ്. ജല്ലിപ്പാറ കുന്ദിളുവീട്ടിൽ റോസ് മോളാണ് ഭാര്യ. ട്രാൻസ്പോർട്ടിംഗ് സർവ്വീസാണ് ജോലി. ബേബി - റോസ് മോൾ ദമ്പതികൾക്ക് രണ്ട് മക്കൾ. സച്ചിൻ, സജൻ.

III D - മാലിക്കൽ കൊച്ചു മത്തായി മകൻ ചെറിയാൻ മത്തായി

മാലിക്കൽ കൊച്ചുമത്തായിയുടെ നാല് ആൺമക്കളിൽ ഇളയമകനാണ് ചെറിയാൻ. അമ്പൂരി പാലക്കാട്ട് വീട്ടിൽ ഏലിക്കുട്ടിയാണ് ഭാര്യ. അമ്പൂരിയിൽനിന്നും ഇരിട്ടി കീഴ്പ്പള്ളിയിൽ (കരടിമല) എത്തി കാർഷികവൃത്തിയിലേർപ്പെട്ടു. 1971-ൽ മരണമടഞ്ഞു. ഭർത്താവ് ചെറിയാന്റെ മരണശേഷം ഭാര്യ ഏലിക്കുട്ടി ഇളയമക്കൾ ഷീലയുമൊത്ത് അമ്പൂരി വെള്ളച്ചിപ്പാറയിൽ താമസിക്കുന്നു. ചെറിയാൻ ഏലിക്കുട്ടി ദമ്പതികൾക്ക് അഞ്ച് മക്കൾ. ഒരു മകനും നാല് പെൺമക്കളും. അന്നമ്മ, അച്ചാമ്മ (മരീന), റോസമ്മ, ഷീല എന്നിവരാണ് പെൺമക്കൾ. ഏകമകൻ ജോസ്.

മൂത്ത മകൾ അന്നമ്മയെ പാലപ്പറമ്പിൽ അബ്രാഹം വിവാഹം കഴിച്ചു. കത്തിപ്പാറ നെട്ടയിൽ ആണ് താമസം. ജോസഫ്കുട്ടി, ജോയിച്ചൻ, സുസ, ഷൈനി എന്നീ നാലു മക്കൾ. രണ്ടാമത്തെ മകളായ അച്ചാമ്മയെ ഏറ്റുമാനൂർ പടികര ഇമ്മാനുവേൽ വിവാഹം ചെയ്തു. ഏറ്റുമാനൂർ ക്ലാമറ്റത്താണ് താമസം. മൂന്നുമക്കൾ. ഷീബ, അമ്പിളി, പൊന്നമ്പിളി. മൂന്നാമത്തെ മകളായ റോസമ്മയെ പാലാ നെല്ലിയാനി ഇടപ്പറമ്പിൽ ജോസ് വിവാഹം ചെയ്തു. ജോസ് മരണമടഞ്ഞു. രണ്ട് പെൺമക്കൾ. നീതു, നിമ്മി. നാലാമത്തെ മകളായ ഷീല തോട്ടത്തിൽ ജോസിനെ വിവാഹം ചെയ്തു. കന്യാകുമാരി ജില്ലയിലെ മേഴക്കോടാണ് താമസം. രണ്ട് മക്കൾ. നിമ്മി, നിബിൻ.

III D 1 - മാലിക്കൽ ചെറിയാൻ മകൻ ജോസ്

മാലിക്കൽ ചെറിയാന്റെ ഏക മകനാണ് ജോസ്. ഭാര്യ കരിക്കോട്ടക്കരി മടക്കാവുകൾ മേരി. കർഷകനായ ജോസ് മംഗളം ദിനപ്പത്രത്തിന്റെ ഇരിട്ടി ലേഖകനാണ്. ജോസ്-മേരി ദമ്പതികൾക്ക് നാല് മക്കൾ. രാഹുൽ, അജൻ, പ്രിയങ്ക, തോമസുകുട്ടി.